

5.19 助残日,让大爱放行

之 1

“豫残联盟”牵手本报爱心公益社 15名残疾人得到爱心轮椅

5月19日,是第二十二个全国助残日,关爱和帮助残疾人在郑州也通过爱心人士的努力,自筹资金为一些贫困的残疾人送去了崭新的轮椅。5月18日上午,在绿城广场,由残疾人自发组成的“豫残联盟”联合晚报爱心公益社举办了一场别开生面的轮椅发放仪式,首批15辆轮椅发放完毕。这些轮椅共65辆,剩余的50辆将继续发放。



当天上午,“迎第二十二个全国助残日,送爱心轮椅公益活动”的横幅,在绿城广场上显得格外醒目,横幅前摆放整齐的轮椅,旁边聚集了不少残疾人,以及前来帮忙的爱心公益人士和志愿者。

两年前因伤意外导致下半身高位截瘫的袁海军,感受到残疾人的不容易,一心想为残疾人做点事儿。近来,在由他发起的“豫残联盟”残疾人的圆梦活动中,他们在河南省走访了很多残疾人家庭,看到不少残疾人因无法劳动,没有固定收入,家庭十分贫困,买不起轮椅,他就计划要为这些残疾人送些轮椅。

他联系到晚报爱心公益社,通过报纸和微博征集贫困的残疾人,经过报名和筛选,15名残疾人得到了首批爱心轮椅。经过袁海军的了解,这些残疾人符合赠送的条件。本次送爱心轮椅公益活动中,一共筹资购买了65辆轮椅,剩余的50辆将继续征集报名,陆续发放。

这些下身残疾的患者,不少家里贫穷,舍不得买轮椅,平时很少出门。他们纷纷表示,有了轮椅,他们就可以经常坐着轮椅出门,更多地去感受阳光,呼吸新鲜空气。

郑州晚报记者 廖谦 文/图

之 2

万名学子齐跳手语舞

他们将创造新的吉尼斯世界纪录

5月19日上午,由全国70所高校手语社团组成的志愿者团队(以清华、北大等名校为代表),在同一时间不同地点以快闪的形式,为大家呈现手语舞《爱》,以这种特殊方式呼吁人们关爱帮助残疾人,时时处处奉献爱心。这次活动有超过万名的大学生志愿者参与,将可能创造新的吉尼斯世界纪录。

昨日上午11点整,代表河南地区的郑州师范学院、中州大学、河南商专3所高校的手语社团的200余名志愿者,齐聚郑州师范学院音乐广场展开表演。表演者中既有热衷手语的健听人,也有关心公益的聋人,大家用整齐统一的手语动作,共同演绎小虎队的经典歌曲《爱》。表达了当代大学生对残疾人和社会困难群体的关注。活动结束后,大家表示,跳手语舞可以“快闪”,但帮助残疾人则需要长期坚持。

2007年1月10日,北京理工大学珠海学院师生与中央电视台主持人联手创造4796人手语大合唱的吉尼斯世界纪录,成为目前收录在《吉尼斯世界纪录大全》中人数最多的手语大合唱活动。

郑州晚报记者 张翼飞 通讯员 赵万利 文/图



爱心物品、轮椅、康复医疗设备……

今年我省将有百万残疾人得到救助

之 3

昨日上午,由中国肢残人协会、河南省残疾人联合会、河南省助残济困总会、河南省残疾人福利基金会主办,河南省肢残人协会、郑州市残疾人联合会协办的第23个全国助残日活动在我市举行,我省残疾人收获“大礼包”。

“目前,我省有700多万名残疾人,他们是最需要帮助的特殊困难群体。”省残联理事长李国成介绍说。在昨日的助残日活动中,我省贫困残疾人收获了一份实实在在的“礼物”:中国肢残人协会和河南省肢残人协会向贫困残疾人捐赠39000件爱心物品,省残联、省助残济困总会、省残疾人福利基金会将为贫困残疾人免费发放23000辆轮椅、2万件爱心服装、2万袋婴儿餐产品、300万元康复医疗设备、1120台助听器;同时,启动12万名残疾人就业培训工程、1万名0-6岁贫困残疾儿童抢救性康复工程、1200户贫困残疾人家庭无障碍住房改造项目等。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

尼彩手机“赢”中原报道一

“手机黄牛党”抢购尼彩

拨打电话 4007171118,让你买到 100 元大屏手机



意抢购。除了不少消费者重复多次购买外,更有个别消费者一次购买数十台之多,甚至有不少路边手机零售店的小老板,专程赶来大量购买100元大屏触控手机,在他们看来,这市场上卖四五百元的大屏触控手机,批发进货价也有两三百元。更有甚者,被尼彩“抢”了生意的某手机卖场的经营业主竟然私下串联,派不同的员工乔装消费者,多次大批量恶意购买尼彩大屏触控手机,其目的是想“买空”尼彩手机,企图阻击尼彩疯狂的旺销势头!

打电话到总店享受购机礼惠

面对这么多“黄牛”的抢购,如何才能确保真正的消费者能购买到100元大屏触控手机呢?

“尼彩除了启动紧急应变举措,举全国之力,紧急调配货源支援郑州市场,同时无奈出台凭证购买100元大屏触控手机的销售政策。”赵伟说:凡是真正有需求的消费者,只要凭身份证、驾驶证、工作证、老人证、或户口本,去位于郑州市东大街与紫荆山路交叉路西南角150米处的尼彩河南总店,都可以买到一台100元的大屏触控手机。

“为配合尼彩上市两周年店庆,尼彩还为消费者准备了大礼包。”赵伟说:“市民来之前,可以先拨打咨询电话4007171118,届时,店内所有手机配件特价销售,而且,从即日起,来尼彩手机工厂店预存169元,即可免费得到一部大屏时尚智能手机,还送299元话费。”

樊无敌/文

“100元大屏触控手机又到货啦!”昨日,尼彩科技河南公司总经理赵伟再次对外宣布,因为遭遇消费者抢购而一度断货的100元大屏触控手机,经集团总部紧急调运,驰援的5000部100元大屏手机,已经空运至郑州市场,以确保能满足河南消费者热情的消费需求。

尼彩被“黄牛”和同行抢购

五一以来,尼彩100元大屏触控手机,因其“不可思议”的超低价格,引发消费者的疯狂抢购乃至同行的恶意哄抢,尼彩店每天门庭若市。

“这么好的手机真的只卖100元!”当半信半疑的消费者张显来到尼彩工厂店,买到货真价实的100元大屏手机时,个个露出了惊喜之情。更有顾客随即给亲朋好友打起电话:“是真的哎,时尚大屏触控手机只买100块哎,赶紧来买!”

据了解,尼彩100元大屏触控手机不仅受到消费者的热情追捧,也遭到了和同行的恶



安信地板定制化专家组工地现场

安信地板目前是中国地板行业,特别是实木地板领域的领军企业,公司以世界各地优质木材资源优势享誉海内外。而安信更是以“木材专家”独到经验,在充分研究每一片木材的材质特征的基础上,用先进的制造工艺和研发理念使其性能能够得到充分发挥的同时,再次赋予木材以生命与色彩,决不辜负一片优质木材。

作为中国木地板界历史最悠久的上海品牌,安信地板地面形象系统定制解决方案,已经在多个行业结出硕果。安信与国家性重大工程,跨国品牌和国内连锁早已展开合作,成功铺进了国家重大项目工程和国际知名企业,如奥运会、世博会、亚运会,以及哈根达斯、迪欧咖啡、COACH、NIKE、奔驰、VOLVO、阿斯顿马丁,以色列 BIZI 汽车等国际连锁巨头的展厅、连锁店或车内。

汽车的核心部件方面,优优2代1.2L豪华型采用型号为ACTECO-SQR472WB的1.2升汽油发动机,它使得驾驶优优2代的整个过程较为轻松,动力输出也相对均匀。

在空间方面,可谓开瑞优优2代的核心竞争优势,为满足用户生产运营、交通代步等多元化需求,1908mm的高度和2600mm的轴距,让第二排和第三排的空间十分充足。

日前,国内实木地板第一品牌“安信地板”为国外航空母舰战斗机舱量身定做的1100平方米地板铺装已经完成。这或是全球首例将地板铺入航空母舰的案例。

攻坚克难,适应航母独特恶劣环境

据了解,作为一款能够入选铺进航空母舰的木地板,要经受比行业通行标准严格数十倍甚至上百倍的考验。航空母舰身处大洋港口,气候异于大陆,过于潮湿的空气、空气中饱和的盐分、昼夜温差较大这些环境因素,不仅对铺装地板的材质是一个严格考验,而且对地板的制作技术也是一个很大的挑战。航母内饰设计专家说,在甄选地板时,专家组对各品牌进行了充分甄别,第一,必须是经得起时间考验的国内一线品牌;第二,要有强大的产品定制研发和施工能力;第三,要具有影响力较大的成功案例。安信地板在数百个国内外地板品牌中脱颖而出。

安信地板以20年来积累的对木材研究和探索的丰富经验,发起数十位专家学者组成研发团队,针对恶劣的海洋环境研发出适合在航母上铺装的性能稳定、耐潮、耐用、耐磨、环保的定制化木地板。针对铺装问题,安信研发团队在地板铺装上,同样具有很强的研发能力。经过研发团队的努力攻关,结合航母的特点,巧妙地游刃于战斗群机库的仪器之中,完成了一次令人惊叹的铺装。

定制化能力,获国际高端品牌认可

日前,国内微车领军品牌——开瑞汽车,秉持“精品微车”的制造理念,在外观、动力、配置、操控、安全等方面做了大幅改进,于全国范围内隆重推出全新优优2代产品。

作为开瑞汽车旗下的全新力作,在造型设计上,优优2代开创了精品微车市场的全新审美标准,高档大气的黑灰色内饰搭配,工整简约的中控台,按键清晰规整,操作方便。